

Как стало известно ранее В воскресенье, 20 апреля, в Москве на ул. Иркутская сгорел склад, где хранились кондиционеры. Огонь уничтожил помещение на площади три с половиной тысячи квадратных метров. Что бы потушить пожара сотрудникам МЧС понадобилось восемь часов. Склад принадлежал крупному импортеру климатической техники Компании НИМАЛ. Причиной крупного пожара, который возник 20 апреля днём на Иркутской улице, стали нарушения при проведении газосварочных работ. Летом минувшего года пожарные инспекторы проверили здание и обнаружили ряд грубых нарушений. Владельцам склада были выданы предписания об устранении недостатков, однако это не было сделано. У помещения менялся собственник. Как сообщил представитель столичного управления МЧС агентству РИА «Новости», здание восстановлению не подлежит. В четырехэтажном складском здании произошли многочисленные обрушения стен, перекрытий и крыши. Были также повреждены соседние здания в том числе, цех по производству жестких воздуховодов принадлежащий другой климатической компании. На месте происшествия создана следственная группа, в которую вошли представители прокуратуры города и эксперты Государственного пожарного надзора. Материальный ущерб нанесенный импортеру, сама организация Компания НИМАЛ оценивает в 50 млн. долларов Эксперты рынка оценивают объем техники складированной на такой площади скромнее, 10-15 млн. долларов сообщает один из участников климатического рынка, пожелавший остаться неизвестным.